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A 2018. október 14-i megválasztásom óta az Alapszabályban meghatározott feladataimat
igyekeztem a legjobb képességeim szerint ellátni.
Három alkalom kivételével minden Elnökségi és Vezetőségi ülésen részt vettem, ezeken jegyző-
könyvet vezettem. A kész jegyzőkönyveket a honlapon közzétettem és ezenkívül megtalálhatóak
kinyomtatott formában a Mafihe irodában és az irodai gépen is.
A Mafihe levelezését koordináltam, felvettem és feladtam a leveleket.
A Közgyűléseken részt vettem. A 2018. október 14-én elfogadott Alapszabályt 2018. november
11-én a szükséges dokumentumokkal együtt leadtam a bíróságra. Erről 2018. november 29-én
érkezett hiánypótló végzés, hogy a bíróság részére elektronikus úton megküldött 108. szám
alatti változásbejegyzés iránti hiánypótló elektronikus kérelem mellékletet nem tartalmaz az
M1 lapon jelzettek ellenére. Ezt 2018. december 3-án pótoltam.
2018. december 10-én ismét kaptunk egy hiánypótló végzést, hogy az alapszabály módosítá-
sának időpontja nyilvántartásbavételét nem kértük és terjesszünk elő határozott kérelmet az
alapszabály módosítása időpontjának nyilvántartásbavétele iránt. Ezt még aznap pótoltam.
2018. december 14-én kaptuk a végzést, hogy a kérelmünket minden csatolt dokumentummal
együtt elfogadták.
Az irodát igyekeztem a lehetőségek szerint mindig rendben tartani. Az Egyesület papírjait és
a számlákat, amik postán érkeztek, rendszereztem. A honlapon a meghívókat közzétettem és
a szükséges dokumentumokat feltöltöttem. A két pályázatot, amit az elnök küldött átnéztem
és segítettem a leadást. A banki átutalásokat a gazdasági felelőssel közösen mindig elvégeztük.
Az eseményeinken résztvevőknek a számlákat kiállítottam.
Az M.N.A. Grouppal, ahonnan a nyomtatót béreljük havi szinten e-maileztem, júniusban küld-
tek szerződést módosítást, amiben csak az esetleges megváltozott adatokat kellett módosítani.
A bérleti díj továbbra sem változott.
Nyár óta sajnos feladataimat nem tudtam megfelelően ellátni és jeleztem az elnök felé, hogy
munkámat októbertől nem szeretném folytatni.
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